Secundaria Elizabeth Seton

Nombre

3.- Utiliza una proporcién para resolver cada uno de los siguientes problemas

a) Un carro utiliza 8 litros de gasolina para recorrer 96 kilometros. ; Cuantos kilometros
recorrera con 35 litros?

litros o litros
kilometros ~ kilometros

R: kilometros

b) Para hacer 2.5 kilos de asado se necesita un tiempo de 60 minutos. jEn cuanto tiempo
se coceran 3 kilos de asada?

R: minutos

c) Si sabemos que hay 180 calorias en 84 gramos de carne de ternera ¢ cuantas calorias
contienen 112 gramos de carne?

R: calorias

d) Se utilizaron 32 sacos de cemento para el vaciado de un piso de 5 metros clbicos de
volumen. ; Cuantos metros clbicos se podran vaciar con 24 sacos de cemento?

R: metros cubicos

e) Un vehiculo recorrio 32 kilometros en un tiempo de 20 minutos. Si el vehiculo avanza a
una velocidad constante, ;cuanto tiempo va a tardar en recorrer 360 kildmetros?

R: minutos

f) De Santa Barbara a Chihuahua hay 240 kilometros de distancia. Un vehiculo los recorrid
en 170 minutos. ¢ Cuanto tardara en llegar de Chihuahua a Juarez a esa misma velocidad
constante si la distancia es de 360 km?

R: minutos

g) Mi hermano Mario gana 128 ddlares por 8 horas de trabajo. ; Cuanto dinero recibira en
un mes que acumuld 240 horas trabajadas?

R: délares

h) En una fiesta se gastan $852 para 12 personas. ;Cuanto se gastara si asistieran 5
personas mas?

R:'§

i) Para hacer una mezcla se deben poner por cada 2 botes de cemento 4 botes de arena y 6
botes de grava. Si se hace una mezcla con 15 botes de cemento, ;cuantos botes de arena
se le deben poner?

R: botes de arena
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